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	Základní charakteristika tématu a předpokládaný cíl práce (max. 1000 znaků): 

Tato bakalářská práce se bude zabývat smrtí české zpěvačky Ivety Bartošové, která 29. dubna 2014 spáchala sebevraždu, a jejím mediálním pokrytím na bulvárních serverech Super.cz, Extra.cz a Blesk.cz, ale také na webových stránkách seriózních českých médií Idnes.cz, Lidovky.cz, Novinky.cz a Aktuálně.cz. 

Teoretická část práce vymezí typické rysy bulvárních médií, historii bulváru a v samostatné kapitole popíše také život Ivety Bartošové a okolnosti její smrti.

Praktická část pak rozebere texty a titulky článků na vybraných webových stránkách, nebude se zabývat fotografiemi ani jinou obrazovou přílohou článků.

Cílem práce je sestavit mediální obraz celé události, na konkrétním příkladě porovnat práci českých bulvárních a seriózních médií, najít rozdíly mezi nimi a charakterizovat prvky, které seriózní zpravodajství čím dál více přejímá z bulváru.

	Předpokládaná struktura práce (rozdělení do jednotlivých kapitol a podkapitol se stručnou charakteristikou jejich obsahu):

I. Úvod

 1.1 Motivace výběru tématu

 1.2 Cíl práce

 1.3 Popis metodiky zpracování tématu

II. Stať

1. Teoretická část

 1.1 Historie bulvárního tisku

 1.2 Základní rysy bulvárních médií

    1.2.1 Jazykové prostředky

   1.2.2. Výběr témat

 1.3 Profil Ivety Bartošové

   1.3.1 Charakteristika události

2. Praktická část

  2.1 Mediální obraz události na serveru Super.cz

  2.2 Mediální obraz události na serveru Extra.cz

  2.3 Mediální obraz události na serveru Blesk.cz

  2.3 Mediální obraz události na serveru Idnes.cz

    2.3.1 Rozdíly mezi články ve zpravodajské sekci Zprávy a v bulvární sekci Revue

  2.4 Mediální obraz události na serveru Lidovky.cz

  2.5 Mediální obraz události na serveru Novinky.cz

  2.6 Mediální obraz události na serveru Aktuálně.cz

    2.6.1 Rozdíly mezi články ve zpravodajské sekci Zprávy a v bulvární sekci Magazín

III. Závěr / Summary

Resumé

Použitá literatura a zdroje / knižní prameny, elektronické zdroje

Seznam obrazových příloh

	Vymezení zpracovávaného materiálu (např. konkrétní titul periodika a období jeho analýzy): 

Texty článků vybraných serverů ve sledovaném období od sebevraždy Ivety Bartošové 29. dubna 2014 do jejího pohřbu 12. května 2014.

	Postup (technika) při zpracování materiálu:

Obsahová analýza a komparace publikovaných článků, popis historie bulváru jako mediálního žánru a charakteristika jeho rysů (jazykové prostředky, výběr témat).

	Základní literatura (nejméně 5 nejdůležitějších titulů k tématu a způsobu jeho zpracování; u všech titulů je nutné uvést stručnou anotaci na 2-5 řádků): 

KÖPPLOVÁ, Barbara a KÖPPL, Ladislav. Dějiny světové žurnalistiky 1 (Celý svět je v novinách). Praha: Novinář, 1989

JIRÁK, Jan a KÖPPLOVÁ, Barbara. Média a společnost. Praha: Portál, 2003

Publikace Média a společnost seznamuje čtenáře s médii jako typem sociální komunikace v širokém pojetí. Pojednává o fungování médií, jejich vlivu a především samotném procesu mediální komunikace.

HVÍŽĎALA, Karel. Moc a nemoc médií. Praha : Máj a Dokořán, 2003

Výběr z autorova publicistického díla obsahuje články, eseje a rozhovory o médiích a novinářském řemesle, které vedl s žurnalisty, sociology, filozofy, literáty a politology.

HVÍŽĎALA, Karel. Jak myslet média. Praha : Máj a Dokořán, 2005

Volné pokračování knihy Moc a nemoc médií zahrnuje výběr autorových rozhovorů, esejí, přednášek a článků z let 2004 až 2005.

OSVALDOVÁ, Barbora a HALADA, Jan. Praktická encyklopedie žurnalistiky. 2., doplněné vyd. Praha: Libri, 2002

Druhé vydání příručky seznamuje s pojmy souvisejícími s celou šíří žurnalistiky od klasického pojmosloví až po dnešní rychle se měnící mediální svět včetně fotografie, elektronických médií, vydávání periodik i knih, rozhlasového a televizního vysílání. Text doplňuje Listina lidských práv a svobod, etický kodex a doporučená literatura. 

CAMPBELL, W. Joseph. Yellow journalism, Puncturing the Myths, Defining the Legacy. Westport, Conn.: Praeger, 2003 

Příručka o historii bulvárního tisku v USA.



	Diplomové práce k tématu (seznam bakalářských, magisterských a doktorských prací, které byly k tématu obhájeny na UK, případně dalších oborově blízkých fakultách či vysokých školách za posledních pět let)

ZÁLESKÁ, Eva. Bulvarizace seriozního tisku na příkladu Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary. Praha, 2014. 39 s. Bakalářská práce. Univerzita Karlova, Fakulta sociálních věd, Institut komunikačních studií a žurnalistiky, katedra mediálních studií. Vedoucí diplomové práce PhDr. Petr Bednařík, Ph.D. 
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