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Téma a cíl práce:
Představení problematiky
	Přímá volba prezidenta republiky vzbuzovala pozornost již před svým vlastním zavedením do právního řádu České republiky. Politické elity, neberoucí zřetel na názory odborníků, se postupně dostávaly do pasti, kterou samy vytvořily. Sliby voličům o zavedení přímé volby prezidenta dostaly politické strany do slepé uličky, kdy vlastně onu změnu samy nechtěly, ovšem přízeň voličů stála nad racionálním rozhodováním. A tak se čeští občané na počátku roku 2013 dočkali historicky první přímé volby prezidenta republiky, ve které hlavu státu volil lid.
	Prezident republiky v našem českém prostředí historicky disponoval velkou autoritou a očekáváním ze strany občanů. V současné době tomu není jinak. I proto zavedení přímé volby prezidenta republiky a její průběh doprovázel velký zájem. Debaty odborníků, mediální pozornost ale i aktivní účast široké veřejnosti v celém procesu předznamenávaly změnu dalekosáhlého charakteru. Nejde tedy pouze o samotnou změnu ve způsobu volby hlavy státu, ale i o praktické naplnění prezidentského mandátu v rámci definovaných pravidel.
	Otázka, kterou si tedy politologická obec musí položit a pokusit se na ni nalézt odpověď, je tedy do jaké míry se zavedení přímé volby prezidenta stalo určujícím faktorem ovlivňující celý politický režim v České republice a jaké teoretické a zvláště pak praktické dopady tato změna přinesla do každodenních interakcí jednotlivých složek moci.
Metodologie a cíle
	Úvod práce stanoví a specifikuje cíle a otázky, na které se diplomová práce pokusí odpovědět. Ústředním tématem diplomové práce, jak už napovídá její název, jsou dopady zavedení přímé volby prezidenta republiky na charakter politického režimu ČR. Otázka, do jaké míry posunula přímá volba prezidenta republiky český parlamentní systém blíže systému poloprezidentskému, je základním kamenem celé práce, která se pokusí přispět svým zjištěním k odborné diskusi na toto téma. Z logiky kritického přístupu tak práce musí nejprve obsáhnout danou problematiku z širší perspektivy, aby byla schopna předložit kompaktní a objektivní závěry.
	Teoretická část práce se bude věnovat současné pojmové analýze vztahující se k vybrané problematice, která je pro ucelenost celého textu nezbytná. Napomůže tak ke správnému zpracování a k logickému postupu při řešení definovaných cílů. Komparativní rozbor jednotlivých typů politických režimů tak poskytne základ pro vymezení vztahů státních institucí, které jsou dále blíže zkoumány v československém a českém prostoru.
	Historická deskriptivní analýza postavení prezidenta republiky v soukolí státního aparátu bude zaměřena na doložení jeho významné role, která mu je všeobecně přisuzována. Pozornost bude věnována především prvnímu československému prezidentovi Tomáši Garrigue Masarykovi a jeho precedentní činnosti v úřadu, který zastupoval. Dále se pak text bude týkat úlohy prezidenta republiky v komunistickém Československu a po Sametové revoluci z roku 1989.
	Mapování procesu zavádění přímé volby prezidenta republiky bude tématem pro další kapitolu práce, která nás seznámí jak se samotným legislativním procesem, tak postojem jednotlivých relevantních politických stran k dané problematice.
	V pořadí již pátá kapitola se bude věnovat průběhu prezidentských voleb z roku 2013. Konkrétně tomu, co předcházelo samotné volbě v podobě kampaně a následně zhodnocení výsledků voleb.
	Komparativní metoda na příkladech Slovenské a Polské republiky má za cíl poodhalit vztahy mezi postavením prezidentů a přímou volbou v ústavních systémech těchto postkomunistických zemí. Induktivním přístupem by posléze měly být zhodnoceny prvky, které v daných zemích mají společné či rozdílné charakteristiky. Nacházení případných paralel s dosavadním vývojem v České republice by mohlo přispět k prognostickým závěrům.
	Před samotným závěrem bude předcházet stěžejní kapitola pro celou práci. Bude zaměřena na případnou proměnu systému po prezidentově zvolení mapující jeho vztah k dalším ústavním institucím a politickým aktérům. Důkladné deskripci budou podrobeny kompetenční spory, ke kterým mezi prezidentem republiky a ostatními politickými subjekty došlo a které mají na celkovou efektivitu politického systému zásadní dopad. Neméně důležitým bodem bude i postoj české veřejnosti k nově zvolenému prezidentovi.
Závěr práce bude vycházet z předešlých zjištění a poznatků. Pokusí se formulovat odpovědi na předem vytyčené otázky a uceleně informovat o vztazích mezi jednotlivými státními složkami moci tvořící charakter současného politického režimu v České republice.
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